Moaynb 10. Cuctemu kKoopauHart. PiBHAHHSA NiHIiN
| NOBEPXOHb

[pakTUyHa YacTuHa

1. KOHTPONbHi 3anUTaHHA

1. OnumiTe NOJAPHY CUCTEMY KOOpAUHAT. YU € BIIOOpaKEHHSI «TOUKa) — «IOJSPHI
KOOPJAUHATH» B3aEMHO OJIHO3HAYHUM?

2. BkaxiTh 3B 30K MIXK MOJSPHUMHU Ta J[eKapTOBUMH KOOpJUHATAMHU TOYKU HA KO-
OpJIMHATHIN TUTOIIHHI.

3. OnuunTe UAAIHAPUYHY 1 ChEepUYHy CUCTEMH KOOPIUHAT.

4. BKaxiTb 3B’SI30K MDK CepuUHUMHU (LIUITIHIAPUYHUMEU) Ta J[eKapTOBUMHU KOOPIU-
HaTamMu y TIPOCTOPi.

5. HaBeniTh 03HaueHHs! pIBHAHHSA JIiHIT L y 3aAaHii cUCTEMi KOOpPAMHAT HA IJIOIIH-
Hi. UM 3a71€KUTh BUTJISA] PIBHSHHSA JIHIT B1J] BUOOPY CUCTEMU KOOPAUHAT?

6. Ski piBHSIHHS JIiH1T 1 TOBEPXHI 3BYTh NapaMeTPUUYHUMU?

7. ChopmynroiiTe O3HAUYCHHS PIBHIHHS MOBEPXHI S y MpocTopi. Y YoMy moJsirae
BIIMIHHICTh MK PIBHSHHSIM MOBEPXHI 1 PIBHSHHSAM JIiHI1 y IPOCTOPI.

8. SIki 7Ba OCHOBHMX THIIH 3aJa4, IIOB’SI3aHUX 3 aHAITHYHUM 3a7aBaHHIM JIIHII 1 1O~
BepxH1, Bu 3naere?

2. HaByanbHi 3apavi

Haeuaavha Koopmunatu towok A(v/3;1), B(—1;1) 3amano y ITJCK.
3adaua 10.1. 3HalTH KOOPJMHATU TOUYOK Yy MOJIPHIN CHUCTEMI, y3roJiKe-
Hii 13 [IJACK.

Q JlexapToBi koopauHaTd Toukn A pmopiBHIOIOTE T = /3,y = 1. Ockiabkn
Touka A NexuTh y 1-i uBepTi, TOII

p=+t+1? = JN3P +1 =4 =2

Y 1 g
@ = arc gx Nl

.\ : T
OTxe, B OJSIPHIN cucTeMi Touka A ( 2; 5 )

JlekapToBi KOOpAMHATH TOUYKU B mopiBHIOIOTh £ = —1,y = 1. OCKIIbKH TOYKA
B nexwuts y 2-i1 uepti [1JICK, o

p=(17 +1 =2,

0 =T+ arctgg = 1 + arctg(—1) = © —
T

T _ 3T
4 4

OT1xe, B OJSIPHIN cucTeMi Touka B

ﬁ;%)..

o . : 3T
MR 3Haiinite JlexapToBi KkoopauHaTH TOukHn O (2\/5;—),
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SIKITO ITOJIIOC 3JIMBAETHCS 3 TIOYATKOM KOOPAMHAT, a MOJISp-
Ha BICb — 3 JIOJIATHUM HAIPSIMOM OC1 aOCIIHC.

QMaemo nonspai koopaunatu Toukn C: p = 24/2,¢ = ??Tﬁ Toni dexapToBi
KOOpAUHATH
3T
T = pcosy = 2\/5(:08? = -2,

Yy =psinyp = 2x/§sin%W = 2.

Orxe, y ITIJACK Touka C'(—2;2).®

HasuaavHa Buaiinite chepuuni koopaunat Touku A(0;—4;3).
3adaua 10.3.
Q JlexaproBi koopaunatu Touku A: r = 0,y = —4, 2z = 3. 3Buaiigimo chepu-
YHI KOOpJUHATH TOYKH A :
p—\/x + 9?2 + 2% = J0? + (-4 + 32 =25 = 5;
cosp = \/7 \/_ =0, i
@ . 4 = $p = B
sin ¢ = m T —1
0 = arccos c = arccos & = arccos —.
Ja2 + 2 4 22 JO? 4 (—4)? + 32 5

. . T
OTtxe, y chepuuHiii cuctemi Touka A ( 5;— 3 arccos 3) . @

HasuaavHa 3HalAiTh nUTiHAPUYIHI KoopanHatu Touku B(1;—1;—1).
3adaua 10.4.
Q JlekaproBi koopauHatd Toukun B: x = 1,y = —1,z = —1. 3HaiigiMo muii-
HJPUYH1 KOOPJIUHATH TOUKHU B :

o= /xQ_i_yQ 12 1

cos p =

] z? + o= X

o sin p = Y ——1 : 4
2 + V2

z = —1.

. » . T
OTxe, B IWIIHAPUYHIN CUCTEMI Touka B ( V2;— 1 i—1 ) .®

3. 3apadi Ana camoCTiMHOro po3B’sA3aHHSA

3adaua 10.1. 3HaUITh TOJSIPHI KOOPJMHATH TOYOK, 33JlaHUX B y3rO/Ke-
HIA 3 MOJSPHOIO MPSMOKYTHIN JlekapToBiil cuctemi KOop-
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manar: A(0;3), B(—3;0),C(—1;1), D(—1;/3).

OA(3;%),B(3;w),0<x/§;—£),D(2;%ﬁ).O

3adaua 10.2. 3HaiaiTe [lekapToBi KOOpAMHATU TOYOK, 3aJaHUX B Y3rO-
JoKeHIM 3 JlekapTOBOIO TOJIAPHINA CHUCTEM1 KOOPIUHAT:

A(Q;'R),B(Q;%),C(?);%ﬂ).

OA(—Q;O),B(\/E;l),C[—;;?].O
3adaua 10.3. 3HalaiTh cepruyuHi KOOPAUHATH TOYOK, 3aJaHUX B Y3rO-

TOKEHIN 13 chepuyHOIO JlekapToBiit CUCTEMI:
A(2;—2:1), B(3;—4;5).

1 4
OA(B;—%;arccos§),B<5x/§;—arctg§;2).0
3adaua 10.4. 3HaNITh KOOPJUHATH TOUOK y HMWIIHAPUYHINA CUCTEMI, 3a-
JaHUX B y3rojkeHid 3 Hew JlekapToBiil cucremi:
A(2;—2:1), B(3;—4;5).
4
OA(Qﬁ;—g;1),B<5;—arctg§;5).0



